



В Александровском районе молодой человек обвиняется в совершении преступления против половой неприкосновенности девочки



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя села Александровского. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия, 18 июля текущего года обвиняемый, увидев 14-летнюю девочку на одной из улиц в селе Александровском, затащил ее в безлюдное место, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

В ходе предварительного следствия следователем проделана объемная работа по сбору необходимых доказательств причастности обвиняемого к инкриминируемому деянию. Так, был назначен целый комплекс судебных экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая в отношении обвиняемого.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

06 Октября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1071300>